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SLOVO STAROSTY

Před rokem jsem v tuto dobu psal, že venku mrzne, napadl 
sníh a že jsem jezdil s dětmi na saních. V roce 2018, tedy 
alespoň za prvních deset dní, z toho neplatí nic. No, nedá se 
nic dělat, snad to sluníčko na obloze najdeme a já si touto 
formou dovolím nám všem popřát hodně zdraví, klidu, 
pohody a samozřejmě i štěstí, pracovní úspěchy a radost ze 
života.
V prosinci zastupitelstvo města schválilo rozpočet na rok 
2018. Je sice schodkový, ale zároveň velmi investiční a z 
našich prostředků. Příjmy činí 54.210.117,- Kč a výdaje 
73.802.992,- Kč, tedy celkový schodek činí 19.592.875,- 
Kč. Schodek je včetně plánované 5-ti milionové rezervy. 
Jenom pro příklad uvedu, že na konci roku 2017 jsme v 
rámci rozpočtu na rok 2017 skončili s rezervou ve výši přes 
osm milionů korun. Jenom podotýkám, že jsme 
nevyčerpali všechny naše peníze a máme ještě zůstatek na 
účtu přibližně ve výši, když jsme v roce 2014 byli zvoleni.  
A teď investiční priority. V rozpočtu je téměř šestnáct 
milionů korun na silnice. Konkrétně budeme realizovat 
podle projektové dokumentace z roku 2014 kompletní 
rekonstrukci ulice Nádražní, tedy povrch včetně 
inženýrských sítí, chodníky a veřejné osvětlení. Projektově 
se jedná o částku téměř jedenáct milionů korun. Uvidíme, 
jakou cenu vysoutěžíme. V současné době jsme ve fázi 
vydávání stavebního povolení. Na tuto akci je podána 
žádost o dotaci na povrch komunikace ve výši jeden milion 
korun (maximální možná požadovaná částka) na 
Ministerstvu pro místní rozvoj. Předpokládám, že práce 
začnou hned na jaře a konec realizace bude nejpozději v 
září letošního roku. Dalšími dvěma plánovanými akcemi 
jsou oprava povrchu komunikace Na Horánku směrem k 
ulici Žebrácká a kompletní rekonstrukce části ulice 
Budějovická směrem od DPS Pohoda (levá strana) dolů k 
mostu. Na první akci je zažádáno o krajskou dotaci a máme 
již všechna povolení. Druhá akce je ve fázi vyhotovení 
projektové dokumentace ke stavebnímu povolení (dle 
smlouvy do konce března letošního roku). Uvidíme, jak se 
vše stihne, ale alespoň jednu z těchto akcí určitě 
zvládneme. 
Na rekonstrukci a modernizaci budovy odborně 
technického pavilonu ZŠ v Bavorovské jsme vyčlenili 6,5 
milionu korun. Já jsem pořád optimista s naší žádostí v 
IROPu, o které jsem již několikráte psal. Bohužel se opět 
posouvá termín konečného vyhodnocení výzvy, a to na 
únor nebo březen 2018. Každopádně letos tato akce určitě 
bude zahájena. Dále dokončíme opravu a výmalbu fasády 
zbylých budov Mateřské školy včetně výměny zbývajících 
oken. 1,8 milionu korun je vyčleněno na vybudování 
víceúčelového sportovního hřiště s tartanovým povrchem 

o rozměrech 31 x 16 metrů ve sportovním areálu 
(skatepark). Na tuto akci máme podanou žádost o krajskou 
dotaci a zároveň na Ministerstvu pro místní rozvoj v rámci 
dotačního titulu „Obnova sportovní infrastruktury“. Další 
investice se budou odvíjet od projektové připravenosti a 
dotačních titulů. Jen pro zajímavost je v rozpočtu 2,5 
milionu korun připraveno na projektové dokumentace a 
administrace žádostí. Například čekáme na přidělení 
dotace na zateplení ZUŠky, z IROPu na rekonstrukci 
hasičárny a další.
Já vím, že obyvatele zajímají ne slova, ale činy. Pokud se 
ohlédnu za rokem 2017, tak si myslím, že za vedením 
města jsou konkrétní věci vidět. Jen pro připomenutí 
nejdůležitější akce: kompletní rekonstrukce ulice Portyč, 
kompletní rekonstrukce ulice Budějovická (od Policie k 
DPS Pohoda) a Studánek, výstavba víceúčelového 
travnatého hřiště ve sportovním areálu, výstavba 
bezbariérového výtahu v budově ZŠ Bavorovská, nová 
zeď a úprava plochy na hřbitově, netoličtí hasiči mají nový 
dopravní automobil, město pořídilo nové svozové vozidlo, 
fasáda na radnici a další. 
Pro občany nemilou zprávou asi bude, že zastupitelstvo 
schválilo kalkulace ceny pro vodné a stočné na rok 2018. 
Nová cena pro vodné je 46/93 Kč/m3 bez DPH a cena pro 
stočné je 33,05 Kč/m3 bez DPH. Toto navýšení však 
vyplývá dle pravidel uvedených ve smlouvě, tedy že 
jednotlivé nákladové položky jsou navýšeny o příslušný 
index zveřejněný Českým statistickým úřadem a v 
neposlední řadě i cena prodávané vody se zvýšila o více jak 
1 Kč/m3. Zjednodušeně řečeno, i kdyby město toto 
neschválilo, tak by tak i tak platily nové ceny. Stejně jsou 
na tom další obce a města.
Když se vrátím zpátky k investičním akcím dokončeným 
nebo plánovaným, rád bych zmínil malou poznámku, spíše 
ale svůj pocit. Věřte, že není jednoduché tyto akce 
připravit, realizovat, získat dotace a administrovat je. Teď 
mluvím o papírování a administrativě. Je toho opravdu 
hodně a za mně už na hranici přijatelnosti. Nedá se však nic 
dělat a my musíme o tyto peníze (dotační) usilovat. Snad se 
nám to i daří. Já vím, že někteří budou kritizovat vždy, 
všechny a všechno. Ale už se mi několikrát osobně v 
poslední době přihodila taková věc, že mne zastaví muž či 
žena (Netoličáci) a poděkují za to, že se snažíme a 
pracujeme pro Netolice. Ani nevíte, jaký je to balzám na 
nervy, jak potěší a jakou dodá novou energii -děkuji.  
Na závěr bych rád poděkoval všem zaměstnancům a těm 
občanům, kteří se zapojili aktivně do přípravy a pořádání 
různých společenských, sportovních a kulturních akcí v 
loňském roce. Doufám, že i letos bude nabídka těchto akcí 
pestrá a bohatá.   

Mgr. Vladimír Pešek



- 2 -

ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ TRH

 Rok se s rokem sešel a v areálu ZŠ Netolice se již 
podruhé potkali děti, jejich učitelé, rodiče a všichni, kdo 
chtěli nasát vánoční atmosféru. 
 Připravit tuto akci nebylo snadné, ale výsledek stál 
za to. Stánky byly plné krásných vánočních výrobků i 
různých dobrot, komu byla zima, zahřál se teplým moštem. 
Letošní novinkou byly pečené kaštany ze školní zahrady. 
Program zpestřilo vystoupení žáků, ale i učitelů. Vánoční 
písně v jejich podání snad každého pobavily.
 Jsme rádi, že se tentokrát připojil i Domov pro 
seniory Pohoda a také děti z MŠ, které ozdobily vánoční 
strom. Poděkovat bychom chtěli i všem ostatním, kteří nám s 
přípravou trhu pomohli.
 Pedagogové a žáci IX. třídy se rozhodli věnovat část 
výtěžku z prodeje na dobročinné účely.

                                          Jana Hůrská, ZŠ Netolice

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY

Děti z 1. Třídy Koťátek a 2. Třídy Krtečků sebraly na podzim 
na školní zahradě 52 kg kaštanů, které jsme prodali panu 
hajnému J. Marešovi pro zvířátka. Za získané peníze (156,- 
Kč) dostaly děti sladkou odměnu.  
                                

NETOLIČTÍ JSOU VELICE MILÍ A TROCHU MÁLO 

DALI, ABY I JINÍ MĚLI KRÁSNÉ SVÁTKY:)

Trochu se zpožděním vkládám foto odevzdání dárků 
pánskému osazenstvu domova v Záblatí, který je pod Farní 
charitou Prachatice. Přijal nás pán, který je zaměstnancem už 
pěknou řádku let, jak jsem se později dozvěděla. Byl velice 
milý a pozval nás na čaj a na malé krátké popovídání. Přátelé 
moji, jsem bohatší o tak strašně moc. Jsem ráda, že mám 
svou práci a své zákaznice! Jsem ráda, že jdu do své práce s 
radostí a s pocitem, že má práce k něčemu je! Že se nemusím 
strachovat o své zdraví a v některých případech i o holý 
život! A tak obdivuji drobnou dívenku, která zde pracuje a i 
za to málo s pánem dělají svou práci s odpovědností, 
poctivostí a snad i radostí. Klobouk dolů před vaší prací a 
držím palce vašemu nasazení a chuti měnit lidské životy i v 
době, kdy se zdá být vše ztraceno. I ten jeden z 
nejposlednějších zachráněných za to stojí. Všem, co pomohli 
a donesli drobnosti, děkuji (vše jsem předala:)). Zdravím do 
Záblatí a přeji do Nového roku lásku, trpělivost a bezpečí 
Vendy.
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KAPLIČKA
 
Máme tu nejkrásnější kapličku z Netolic i okolí, a to díky 
paní Voškové, která se nám o ni VZORNĚ stará. Nejen, že 
kapličku zdobí na Vánoce, Velikonoce... , ale také nám tím 
ukazuje úctu a ochotu, kterou by jsme měli vnímat všichni 
mezi sebou. VELKÉ DÍKY

ZDOBENÍ STROMEČKU PRO ZVÍŘÁTKA

V sobotu 6. 1. 2018 při jarním počasí vyrazila parta 
dospěláků a jejich dětí, včetně čtyřnohých miláčků, zdobit 
strom pro zvířátka na Peklo. Protože nás Paní Zima letos 
ještě šetří, nebyla možnost sáňkovat a bobovat. Vymyslela 

jsem tedy jinou zábavu. Po té, co jsme společně ozdobili 
strom, nadešel čas na hledání pěti pokladů. Dříve, než mohly 
začít děti tyto poklady hledat, musely splnit pět úkolů. Jejich 
nasazení bylo úžasné a navíc s úsměvem na tvářích. 
Dospěláci se také nenechali zahanbit. Úkoly byly 
následující. První úkol - běž od dubu ke křížku. Druhý úkol - 
prolez a nedotkni se provázků. Třetí úkol - tref se tím co 
najdeš do stromu. Čtvrtý úkol - "kačákama" k perníčku. Pátý 
úkol - rozsvit svíčku u kapličky. A pak už hurá k pokladu. 
Troufám si napsat, že panovala velmi milá a láskyplná 
nálada. Děti dováděly a bavily se nad disciplínami mého 
dětství a bylo vidět, že to ještě funguje. Dospěláci fandili a 
zapojili se do úkolů. Celé odpoledne nám vyčarovalo 
úsměvy a spokojenost na tvářích, a to pro mě byla ta největší 
odměna. 

Václava Janota Vaníčková
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ADVENTNÍ ČAS V DOMOVĚ PRO SENIORY POHODA

Adventní doba a dny, kdy se rok blíží ke konci se v Domově 
pro seniory Pohoda vždy nesou v příjemné atmosféře plné 
nejrůznějších aktivit. Adventní čas jsme zahájili prodejní 
výstavou výrobků našich obyvatelů. Prodejní výstava 
proběhla v kavárně domova seniorů, letos poprvé s námi 
prodávali žáci Základní školy Netolice za podpory paní 
učitelky Bukačové. Žáci základní školy nás následně 
přizvali na školní prodejní trhy. Tato spolupráce byla velmi 
příjemnou zkušeností a všichni doufáme, že se postupem 
času stane tradicí. 

V adventním čase nás také navštívil zájmový kroužek 
„Šikulů“ a děti nám všem zpříjemnily odpoledne stolními 
hrami, společně s našimi seniory si zahrály Člověče – nezlob 
se, stolní kuželky a podobné hry. 
Zbytek roku se již nesl ve vánoční atmosféře. Postupně jsme 
nazdobili adventní věnce, upekli linecké cukroví a perníčky, 
nazdobili jsme vánoční stromečky. Ve spolupráci s 
netolickým spolkem dobrovolných hasičů jsme pořádali 
mikulášskou zábavu a oslavu narozenin, kam nám přišel 
Mikuláš rozdat balíčky a čerti nám příjemně zpestřili 
odpoledne. 
V době před Štědrým dnem jsme pořádali tradiční koncerty, 
nejprve nám zazpíval sbor opery Jihočeského divadla a poté 
také děti z Mateřské školy Netolice a z pěveckých sborů 
Berušky a Vrabčáci. Oba koncerty mají u našich seniorů 
velmi kladné ohlasy, vždy si rádi poslechnou a zazpívají 

známé koledy. Vánoční čas jsme zakončili společnou 
štědrovečerní večeří a konec roku silvestrovskou zábavou, 
na které jsme si připili s přáním pevného zdraví do dalšího 
roku. 
Čas kolem Vánoc je pro mnohé nejkrásnější období v roce 
plné rodinných návštěv, oslav a veselí, proto jsme jej našim 
klientům prodloužili i v roce 2018 a jeli jsme navštívit 
překrásnou přehlídku betlému ve Hvožďanech. Vánoční čas 
se v netolickém domově pro seniory nese v klidné atmosféře 
plné nejrůznějších akcí a aktivit a plné návštěv. Děkujeme 
všem spolkům, organizacím a jednotlivcům za jejich 
podporu a za to, že nám pomáhají nejen v tento čas vytvářet 
příjemnou atmosféru v našem domově pro seniory. Díky 
těmto setkáním se naši klienti necítí osaměle, jak by se 
mohlo na první pohled zdát.

Mgr. Petra Pfeffrová, Bc. Jana Sitterová, Karolína Tuháčková

ZPRÁVY Z ČINNOSTI DDM PRACHATICE - 

PRACOVIŠTĚ NETOLICE

Zima je podle kalendáře v plném proudu, avšak za okny to 
leckdy vypadá jako v teplý jarní den. Sníh nás jen pozdravil a 
zase odešel. My v domečku věříme, že se ještě vrátí a 
budeme si ho moci plně užít. Kroužky jedou v zajetém 
režimu a děti se zdokonalují nejen ve skocích přes švihadlo, 
ale i ve vaření, či tvorbě. Od začátku naší činnosti v roce 
2017/2018 jsme se mohli potkat na několika akcích: Večer 
pod stromy, Hravé podzimní prázdniny, Sváteční florbalový 
turnaj, Krajské kolo v deskových hrách a na tvořivých 
dílničkách pro rodiče s dětmi. Naše děti reprezentovaly 
DDM Netolice v mnoha florbalových turnajích nejenom 
krajské úrovně. Ukázali, že si poradí s nejedním soupeřem z 
širého okolí na Svátečním florbalovém turnaji konaném 17. 
11. 2017 ve sportovní hale Netolice, kde se sešlo na 150 
hráčů. Billiardáři také nezahálí a jezdí po Jižních Čechách 
sehrávat turnaje. Zrovna nedávno přivezli bronz z turnaje v 
Táboře a jistě to nebyl poslední turnaj, kterého se zúčastnili. 
Kroužky Amenty, Shakira i Balet poctivě trénují a dělají si 
zálusk na různá vystoupení, konaná nejen při DDM 
Netolice. V Novém roce nás čeká spoustu akcí, na kterých se 
doufám potkáme. Tříkrálová sobota se stala sváteční pro 
kluky do devátých tříd, kteří přišli do DDM sehrát karetní 
turnaje. Výherci si odnesli vstupní kinder vejce i hodnotné 
ceny. Dále se můžete těšit na tradiční akce jako jsou 
Pololetky v domečku, Kouzelný karneval, příměstský tábor 
o Jarních prázdninách, Velikonoční zdobení vajíček, 
Grilování na zahradě i Přehlídku kroužků. Nově chystáme 
pro malé i velké Discoshow na začátek dubna a Čarodějné 
tvoření. Čekají nás nové webové stránky, které budou hezčí, 
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přehlednější a dozvíte se na nich o akcích všech našich 
domečků. Děkujeme Vám za přízeň v roce 2017 a těšíme se 
na akce v roce 2018.

S přáním krásného Nového roku,
za DDM Netolice, Bc. Horová Jindřiška.

Zveme Vás v roce 2018 do DDM Netolice:
 2. 2.   Pololetky v domečku
17. 2.    Kouzelný karneval v ZUŠ 
5. 3. - 9. 3.  Jarní příměstský tábor – BAREVNÁ PASTELKA
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SOUHRN ČINNOSTI JEDNOTKY SBORU 

DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MĚSTA NETOLICE 

ZA ROK 2017

Rok 2017 byl pro netolické hasiče poměrně pestrý co se týká 
skladby zásahové činnosti. Celkem jsme byli operačním a 
informačním střediskem HZS JčK  povoláni k 66 událostem.

Jednalo se o 13 požárů - zde se jednalo jak o lesní požáry, tak 
o požáry při sklizní obilí, až po velké požáry budov a 
zemědělských objektů.

Dále 9 dopravních nehod, kde se vše naštěstí obešlo bez 
vážných zranění.

Byli jsme povoláni k jedné mimořádné události 
(epidemie,nákazy jiné). 
Zde jsme likvidovali uhynulou kachnu v období ptačí 
chřipky.

Dále se výjezdy týkaly ostatní pomoci, pomoc ZZS při 
transportu pacienta.

Vyjeli jsme i ke 4 planým poplachům, jednalo se o 
neohlášené pálení.

A nakonec nás čekalo 35 technických pomocí, v případě 
technických pomocí se jednalo o odstraňování padlých 
stromů z budov a komunikací, likvidaci obtížného hmyzu, 
pomoc uvízlým vozidlům, dovoz pitné vody, úklid vozovky, 
otevírání uzavřených prostor, únik nebezpečných kapalin.

Při 66 nahlášených událostech jsme provedli na 93 zásahů, 
stalo se, že na jednu událost připadalo více zásahů, což bylo 
hlavně při letních bouřkách, větrných smrštích a orkánu 
Herwart. 

Zasahovali jsme jak ve městě Netolice, tak ve 12 obcích 
okresů Prachatice, České Budějovice a Strakonice. Při 
těchto událostech jsme s našimi výjezdovými cisternami 
najezdili 859 km.

Nejen výjezdová činnost byla náplní naší práce v roce 2017. 
Důležitou částí pro nás byla i odborná příprava členů 
jednotky. Tu jsme rozdělili na dva hlavní bloky. První blok 
byla příprava pod vedením výborných lektorů ze záchrané 
služby JčK na vyškolení našich členů na First Respondery. 
Po absolovování tohoto školení a zapůjčení automatického 
defibrilátoru od JčK, se naše jednotka od 1. srpna zařadila 
mezi 9 dobrovolných jednotek jihočeského kraje, které 
budou povolávány na žádost zdravotnické záchranné služby 
k některým případům včasného zahájení neodkladné 
resuscitace. Druhým blokem byla příprava nositelů dýchací 
techniky se zaměřením na výcvik a bezpečnost práce v 
dýchacím přístroji. Bylo pro nás velkým štěstím, že se nám 
společně s hasiči z Petrova Dvora podařilo absolovovat 
výcvik ve výcvikovém Fleshover kontejneru při HZS ú.o. 
Vysoké Mýto v Pardubickém kraji. Zde pod vedením 
zkušených instruktorů jsme nejdříve prošli teoretickou 
přípravou, poté praktickou přípravou na nové způsoby 
hašení požárů pomocí hasičských proudnic. Vrcholem byl 
výcvik v samotném trenažéru, ve kterém lze simulovat 
reálné podmínky požáru v uzavřeném prostoru. Hasiči zde 
absolovují skutečně tvrdý trénink v extrémních podmínkách, 
kde panují teploty 600 až 1000 stupňů Celsia. Pro nás byl 
celý výcvik velkým přínosem.

Mimo zásahovou a výcvikovou činnost jsme zabezpečovali i 

preventivní hlídky na akcích, kde se účastní větší počet osob. 
Na zámku Kratochvíle jsme po čtyři dny zabezpečovali 
požární asistenci při natáčení historického filmu. 

Zbrojnici jsme otevřeli všem zájemncům o exkurze. 

Poslední věc kterou chci zmínit, je pořízení nového 
dopravního automobilu na podvozku Ford Tranzit. Auto 
bylo pořízeno z rozpočtu města za přispění dotace z JčK. 
Vyrobeno bylo ve firmě Vesta Auto Praha. V současné době 
probíhají kondiční jízdy a poslední úpravy na úložných 
prostorech na materiál. Po ukončení úprav bude vozidlo 
zařazeno do výjezdu. Doufám, že to není poslední nové 
vozidlo v našem vozovém parku. Naše současné cisterny 
jsou vyrobeny v roce 1981 a 1988. Jejich koncepce byla 
konstruována v 60. až 80. letech minulého století, tedy dnes 
již nesplňují požadavky na dnešní skladbu a rozsah zásahů, 
nehledě na hustotu a rychlost silničního provozu. Proto 
doufám, že ve spolupráci s městem se nám v blízké době 
podaří obnovit náš vozový park.

Závěrem bych vám všem rád jménem netolických hasičů 
popřál v novém roce hodně zdraví a úspěchů

Jan Marek - velitel JSDHO Netolice
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Český červený kříž
Oblastní spolek ČČK Nemocniční 204
383 01  Prachatice

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ PŘIPRAVIL PRO 

DÁRCE KRVE PLAKETY I ZLATÉ KŘÍŽE

Dárcovství krve je vysoce humánní čin, díky kterému jsou 

zachraňovány mnohé lidské životy – lidí vážně nemocných, 

zraněných, novorozenců i jejich maminek. 
Dárci krve, kteří darovali krev bez nároku na příspěvek již 

10x, 20x nebo 40x, jsou oceňováni plaketou prof. MUDr. 

Jana Jánského, ti, kdo darovali krev již 80x, pak Zlatým 

křížem 3. třídy. Toto oceňování provádí Český červený kříž 

Prachatice. 

V letošním roce jsme pro dárce krve připravili slavnostní 

předávání stříbrných a zlatých plaket a Zlatých křížů na 

středu 22. listopadu v Radničním sále v Prachaticích. K 

poděkování dárcům se připojili také místostarosta města 

Prachatice Jan Klimeš a za OS ČČK Prachatice předsedkyně 

Oblastní výkonné rady Silvie Janošťáková. Ocenění 

převzalo celkem 37 držitelů stříbrné a zlaté medaile prof. 

MUDr. Jana Jánského a pět držitelů Zlatého kříže 3. třídy. 

Dárci krve obdrželi také dárky ze sociálně terapeutické dílny 

Spolku Slunečnice a Společnosti sv. Zdislavy z Lemberka.
V závěru akce jsme se pak věnovali dotazům na svozové 

autobusy v dalším roce, výhody zdravotních pojišťoven pro 

bezpříspěvkové dárce krve nebo Dni otevřených dveří, který 

na prachatickém Červeném kříži proběhne ve středu 13. 

prosince.

Někteří dárci krve se bohužel nemohli k ocenění dostavit, 

jejich ocenění bude možné vyzvednout každou středu v 8-

16h v sídle OS ČČK Prachatice nebo jindy podle domluvy. 

Dárcovství krve na Prachaticku je realizováno díky 

Jihočeskému kraji, Městu Prachatice, Netolice, Lhenice, 

Vlachovo Březí a Vimperk a našim sponzorům.

  Martina Vondrušková
Oblastní spolek Českého červeného kříže Prachatice 

Na fotografii - oceněný pan Bartůněk

Zlatý kříž 3.třídy
o BARTŮNĚK Karel, Netolice
o GRANČAY Vladimír, Vimperk
o KOČNAR Petr, Vimperk
o NOVÁK Zdeněk, Vodňany
o ŠUSTR Václav, Netolice

Zlatá medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BÁRTOVÁ Anna, Lhenice
o BROŽKA Stanislav, Netolice
o BUKAČ Václav, Netolice
o BURIÁNEK Petr, Lenora
o ČÍŽKOVÁ Marie, Prachatice
o DANIELOVÁ Anna, Strážný
o HAD Václav, Volary
o KUBIŠOVÁ Soňa, Prachatice
o NAVRÁTIL Petr, Volary
o NEUMAN Petr, Volary
o ŠEBEST Radek, Volary
o ŠLEMAR Václav, Čkyně
o TŮMA Jiří, Prachatice
o VÁCHOVÁ Helena, Vimperk
o VACHTOVÁ Marcela, Lenora

Stříbrná medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BÁRTOVÁ Jitka, Netolice
o BOHOŇKOVÁ Marcela, Netolice
o DAŘINOVÁ Eva, Husinec
o DĚDIČ Vladan, Volary
o DĚDIČOVÁ Anna, Volary
o HODINOVÁ Petra, Prachatice
o HONZA František, Vimperk
o JÍLKOVÁ Eva, Zliv
o KOBROVÁ Marcela, Vimperk
o KOVÁŘ Jiří, Vacov
o KREJSOVÁ Petra, Volary
o LANG Václav, Husinec
o MAKOVIČKA Miroslav, Prachatice
o NOVÁK Ladislav, Prachatice
o OUŘEDNÍKOVÁ Ivana, Vimperk
o POLATA Radek, Vimperk
o PÖSCHL Josef, Prachatice
o PRENĚK Jakub, Volovice
o REMIÁŠOVÁ Alena, Prachatice
o SONÁK Zdeněk, Vimperk
o ŠANDA Milan, Hracholusky
o ŠEBESTOVÁ Radka, Volary

BDK – Bronzová medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BÁRTOVÁ Radka, Prachatice
o BENEŠ Jan, Vodňany
o CHOCHOLOVÁ Olga, Prachatice
o KADLEC Jiří, Prachatice
o PECKA Petr, Netolice
o POŘÁDKOVÁ Šárka, Prachatice
o ŠÁLEK Petr, Netolice
o ŠOUREK Jiří, Prachatice
o ŠMAHEL Lukáš, Strunkovice nad Blanici 
o MATOUŠEK Roman, Vlachovo Březí
o DOLEJŠKOVÁ Renáta, Husinec
o RŮŽIČKA Jiří, Vlachovo Březí
o FERBAROVÁ Hana, Volary
o POLOMSKÝ Ondřej, Ovesné
o TOMÁŠEK Václav, Prachatice
o TOMÁŠKOVÁ Miroslava, Prachatice
o VRÁNA Jaroslav, Husinec
o WAGNER Martin, Prachatice
o BENEŠ Jan, Újezdec
o ČEJKA Zdeněk, Prachatice
o FENDRŠTÁTOVÁ Miluše, Prachatice
o KOLÍN Petr, Prachatice
o KOŠKOVÁ Michaela, Šumavské Hoštice
o MICHÁLKOVÁ Hana, Prachatice
o CELETKOVÁ Irena, Netolice
o KOLEŠOVÁ Petra, Lhenice
o STEINOCHER Ladislav, Netolice
o CHUDLÁŘSKÁ Ilona, Svatá Máří
o PECKA Petr, Netolice
o FAIFROVÁ Iveta, Prachatice
o MARKOVÁ Valentina, Husinec
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TERAPEUTICKÉ VÍKENDY V REŽII ČERVENÉHO KŘÍŽE 

BYLY VĚNOVÁNY LIDEM, KTEŘÍ NA SOBĚ A SVÝCH 

ŽIVOTECH CHTĚJÍ PRACOVAT, CHTĚJÍ ŽÍT BEZ AGRESE

Ve stresu reagujeme čtyřmi možnými způsoby (jde o 
zjednodušení): útokem či agresí; útěkem či stažením se, 
střídáním obojího nebo zamrznutím.  Útok, agrese, obojí je 
tedy naprosto přirozenou součástí naší evoluční výbavy. Je 
neoddělitelnou částí naší lidské přirozenosti. Agresi u lidí, 
stejně jako u zvířat, vyvolává flustrace, zloba a strach. 
Mějme ale na paměti, že i pokud volíme útěk, prožíváme 
zlobu a ta v nás zůstává. A důsledky kumulované zloby? 
Bývají děsivé: Někdy to je naprosto nečekaný útok, kdy se 
všichni diví, protože dotyčný byl přece celý život tak hodný a 
z ničeho nic. Např. tichá nenápadná žena zabije ve spánku 
manžela kladivem. Jiným děsivým důsledkem bývá celá 
série vážných chorob, včetně rakoviny. Okolí to pak 
komentuje: Taková hodná, chuděra, celý život se ho bála, 
pořád se něčeho bála…  
Díky podpoře Ministerstva vnitra ČR se letos uskutečnila 
víkendová setkání věnovaná právě zvládání agrese a násilí v 
mezilidských vztazích. Lektory terapeutických víkendů byli 
Jan Kobylka a Květa Kadlecová. Cílem bylo, aby si účastníci 
uvědomili zdroje a kořeny své vlastní agresivity, dále to, co 
jejich agresi spouští, jak se projevuje, jaké bývají důsledky. 
Jde o to dostat do plného vědomí zdroje a situační kontexty 
vlastní agrese. Konečným cílem je naučit se těmto situacím 
předcházet, a pokud už se agrese rozjede, aby neměla 
nevratné důsledky. Tomu posloužily i nácviky dovedností 
určených ke zvládání vlastní zloby a agrese, včetně nácviků 
autoregulačních technik a komunikačních dovednosti, které 
vedou obecně k lepšímu zvládání krizových situací.
Terapeutické víkendy plánujeme také v roce 2018, přihlásit 
se bude možné prostřednictvím Oblastního spolku ČČK 
Pracha t i ce  na  t e l . č .  724  367  840  nebo  e -a i lu 
prachatice@cervenykriz.eu.

Martina Vondrušková, Jan Kobylka

POLICEJNÍ ZÁPISNÍK

 V posledním měsíci loňského jsme prověřovali 
přečin zatajení věci, kterého se dopustila dosud nezjištěná 
osoba tím, že si přisvojila bez svolení majitele mobilní 
telefon včetně paměťové karty a způsobila tak škodu 
poškozenému ve výši 10 tis. korun.

     Schválnosti se dopustil neznámý přestupce, který 
znečistil lavičku před jedním z bytů v domě na náměstí v 
Netolicích. Dosud v šetření je případ odcizení oblečení z 
prostor restaurace Rychta v hodnotě přesahující 1 tis. korun. 
Přestupek proti občanskému soužití spáchal mladý muž, 
který fyzicky napadl ke konci roku přítele své matky a 
způsobil mu zranění v oblasti hlavy. Stejný mladík je 
podezřelý, že se v poslední den roku dopustil trestného činu 
znásilnění a v současné době je, i vzhledem ke své předchozí 
majetkové trestné činnosti, v režimu omezení osobní 
svobody. Dva přestupky v dopravě spočívající v porušení 
zákazového dopravního značení na náměstí byly 
zadokumentovány a odevzdány k projednání na Městský 
úřad do Prachatic, jelikož řidiči vozidel se v tu dobu na místě 
nenacházeli. Několik dalších protiprávních jednání v oblasti 
bezpečnosti a plynulosti silničního provozu bylo vyřízeno 
uložením příkazu na místě, v jednom případě byla viníkem 
dopravní nehody lesní zvěř.

    Dále jsme například eskortovali mladého muže po 
prodělaném záchvatu způsobeném užíváním návykových 
látek na protialkoholní záchytnou stanici do Českých 
Budějovic. Asistovali jsme na žádost záchranné služby i u 
dívky, která se vědomě předávkovala léky.

    Průběžně provádíme kontroly chatových oblastí, 
pá t ráme po  odcizených věcech  i  h ledaných č i 
pohřešovaných osobách.

Ivo Čech

ČINNOST FARNÍ CHARITY NETOLICE ZA ROK 2017

Na začátku roku 2018 bychom chtěly všem našim občanům 
popřát do Nového roku hodně pevného zdraví, štěstí, Boží 
požehnání a spokojenost po celý rok.  Zároveň velký dík za 
všechny dary, donesené věci do naší charity, které můžeme 
dále poskytovat potřebným lidem. Jedná se především o 
ošacení, boty, nádobí a různé věci do domácnosti. Výtěžek, 
který jsme získaly z naší činnosti jsme věnovaly na tyto 
účely. 
Zdravotně postižené děti, Lumen Christi-slepci, Hospic 
Prachatice, Chelčický domov, Sbor dobrovolných hasičů 
Netolice a Petrův Dvůr, Fond ohrožených dětí, Sirotek 
Marínek Čepřovice, Žlutý petrklíč Lomec, Psí útulek 
Roudné. Zbývající oděvy si odvezla Diakonie Broumov a 
Humanitní pomoc Ukrajině. V naší činnosti budeme dále 
pokračovat i v tomto roce. Ještě jednou velký dík všem 
občanům, kteří  nám pomáhají  a  podporují  nás.  

Naše charita je otevřena každé úterý od 13,00 - 16,00 hodin   
Na případné dotazy je možno zavolat na č. tel.: 733741406 
nebo 728711366.  

Jménem členek Farní charity: Záhorková Libuše,  
Petrášková Růžena,  Umancová Blanka                      



- 9 -

POZVÁNKA DO KNIHOVNY

Ve č tv r t ek  15 .  února  2018  mohou  zá j emc i  o 
IRISDIAGNOSTIKU navštívit dětské oddělení Městské 
knihovny Netolice, kde je připraveno setkání s paní Jitkou 
HANZALOVOU , která se tomuto oboru věnuje. 
Irisdiagnostika se zabývá diagnózou hlavních příčin 
z d r a v o t n í c h  p r o b l é m ů  z  o č n í  d u h o v k y .                                                                          
Začátek  besedy „PREVENCE PŘED ZDRAVOTNÍMI 
PROBLÉMY  včetně psychického rozměru u dětí i 
dospělých“  je v 18 hodin.

Na středu 14. března 2018 zve MěK společně s DDM 
Netolice  děti na výrobu VESELÝCH  KNIŽNÍCH  
ZÁLOŽEK.   
Svou záložku si mohou děti přijít vyrobit od 13,30 do 15,00 
hodin do dětského oddělení MěK. 

  Na  čtvrtek 15. března 2018  jsme  připravili přednášku 
paní Romany BOŠKOVÉ – zdravotní sestry pracující na 
oddělení se zvláštním režimem. Paní Bošková je  
konzu l t an tkou  p ro  peču j í c í  o  l i d i  s  demenc í .                                                                                                                            
Přednáška „TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI“ se uskuteční od 
18 hodin v dětském oddělení MěK.  
Tématem přednášky budou druhy paměti, mnemotechnika či 
praktická cvičení
Po přednášce je možno domluvit provedení testů paměti.

Hana Trněná
                                                                   vedoucí MěK

Z MUZEA     
                   
Vážení čtenáři,
dovolte mi vás stručně informovat o některých 
skutečnostech z netolického muzea:
Nejzajímavější zápůjčkou sbírkového předmětu do jiného 
muzea v loňském roce patří zápůjčka do Severočeského 
muzea v Liberci, kde probíhá výstava ojedinělých typů kol, 
která se nacházejí v českých sbírkách Kolo 1817 - 2017. Při 
výběru kolekce 16 technických unikátů kurátoři kladli důraz 
na exkluzivitu a výjimečnost vystavených kol, která často 
existují pouze v jediném exempláři. Na výstavě reprezentuje 
naše muzeum a město kolo Premiér-bezpečník vybavené 
luxusními doplňky z roku 1868 ze sbírky JUDr. O. Kudrny. 
Reportáž o výstavě jste mohli vidět v neděli 7.ledna v pořadu 
„Toulavá kamera“.
Na oknech v expozici jsme nahradili již nefunkční žaluzie 
samolepicí UV fólií, aby sbírkové předměty byly ochráněny 
proti slunečnímu svitu. 
Loňskou sezónu můžeme hodnotit jako úspěšnou, muzeum a 
infocentrum celkem navštívilo 12.164 návštěvníků. Nejvíce 
navštěvovaná byla celosezónní výstava retro kočárků. Nová 
expozice sklidila též pochvalné ohlasy, což nás velice těší. 
Letos se můžete těšit opět na tradiční výtvarné výstavy, 
zajímavé besedy a přednášky, které pro Vás připravujeme. 
Sezónu zahájíme kouzelnými fotografiemi z exotických cest 
pana doktora V. Pužeje a ukončíme v říjnu výstavou ve 
spolupráci ze ZŠ Netolice, kdy si připomeneme 100 let od 
založení samostatného československého státu očima dětí. 
Naše celosezónní výstava betlémů představí mimo jiné 
například dřevěný vyřezávaný betlém netolického 
obchodníka Josefa Michálka, který byl i netolickým 
starostou v letech 1919 - 1927. Betlém se vrátí na letošní rok 
do Netolic z Jihočeského muzea v Českých Budějovicích po 
50 letech. 
Moc se na všechny výstavy a akce těšíme. A hlavně na vaši 
návštěvu…

Zuzana Leherová

TYLÁČEK A TYL POTĚŠILY DIVÁKY

Konec roku 2017 prožili členové divadelního spolku Tyl v 
plné práci. Tyláčci připravili pro své diváky za pouhý měsíc 
kouzelné pásmo „Broučci letí do Jeruzaléma“ na vánoční 
téma a pohádku „Jeníček a Mařenka“. Děti hrály pro zcela 
zaplněné divadlo s velkou chutí a radostí, krásně zpívaly 
koledy, bylo to moc milé odpoledne před rozsvícením 
vánočních stromů na náměstí.  Velký dík patří hlavně 
vedoucí Tyláčku, režisérce Věře Brabcové, která vede náš 
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dětský „divadelní potěr“ s ohromnou láskou a energií!!! Děti 
z Tyláčku už také poznaly, že si musíme před a po 
představení divadlo uklidit, aby diváci byli spokojeni nejen s 
děním na jevišti, ale také s prostředím divadla.

A velcí Tyláci…? S velkou radostí jsme si s nimi „střihli“ v 
netolickém divadle Silvestr nanečisto v pátek 29.12. 
představením Vlastimila Venclíka SILVESTROVSKÁ 
PŘEKVAPENÍ. Za všechny diváky – a bylo jich i tentokrát 
plné divadlo – děkuji svým hereckým kolegům za to, že si i v 
hektickém předvánočním čase našli čas na zkoušení a hráli s 
radostí ze všech sil a velký dík režisérovi Miroslavu 
Mikešovi především za bezva nápady a za trpělivost!!! 

Rok 2018 začíná a velcí i malí netoličtí herci už v jeho 
začátku plánují, čím potěší své milé diváky. Spolek Tyl si v 
letošním roce připomene 135 let od svého založení, takže 
bude co oslavovat…

Zuzana Leherová principálka spolku

VÁNOČNÍ STROMY

Dominantní strom na náměstí byl vysazen v roce 1951 a jeho 
výška při měření v roce 2013 dosahovala 23,92 metrů. Po 
celou dobu svého růstu statečně vzdoruje větrnému počasí. V 
době vánoční byl oděn světelným řetězem a hvězdou na 
špici, nejen tento urostlý smrk, ale i v jeho blízkosti sousedící 
jedlička. Ta byla vysazena v roce 2003 a poprvé nádherně 
ozdobila se světelným LED řetězem naše náměstí. Její krása, 
umocněna jasem zářivých světel, přitahovala oči 
kolemjdoucích. Poděkování patří všem, kdo se zasloužili o 
to, že netolický parčík v době adventní a vánoční zdobily tyto 
dva rostlé stromy.

NOVÉ SUVENÝRY V NABÍDCE

V muzeu – infocentru si je možné zakoupit zcela nové 
keramické zvonečky, hrnky a reklamní propisky Muzea 
JUDr. O. Kudrny v Netolicích. 
Kvalitní kovovou dotykovou propisku s potiskem Muzeum 
JUDr. O. Kudrny v Netolicích, která je ideální pro 
smartphony a je možné ji zakoupit za 45,- Kč.
Keramika z dílny Vladimíry a Josefa Reindlových s nápisem 
Netolice je jistě vhodným dárkem a žádaným suvenýrem. 
Keramika je točena z ruky na hrnčířském kruhu a každý kus 
představuje originál. Baculaté hrnečky v barvě bílé kávy s 
nápisem "Z Netolic" pořídíte za 90,-Kč a originální zvonečky 
ve dvou typech tvaru s nápisem "Netolice" za 80,- Kč.

Anketa o nejoblíbenější infocentrum v kraji, kterou v roce 
2017 pořádala Asociace turistických informačních center ČR 
s provozovatelem Vydavatelství  KAM po Česku přinesla 
infocentru  Netolice 9. místo z 37 infocenter v jihočeském 
kraji. 

Výzva
Prosím o spolupráci všechny spolky a organizace. Hlaste prosím 
Vámi pořádané a plánované akce pro bezplatné zveřejňování. 
Informace je nutné poskytnout do 10. dne předcházejícího 
měsíce na e-mail adresu: info@netolice.cz. Děkuji.

Jiřina Petrášková

ZÁZNAMY DO KALENDÁŘE

DDM NETOLICE
2. 2.   Pololetky v domečku
8 – 12 hodin DDM Netolice zve na dopoledne plné her, 
tvoření a zábavy, vstupné 30,- Kč; s sebou přezůvky, pití a 
svačinu 

17. 2. 2018  Kouzelný karneval v ZUŠ A. Sarauera v 
Netolicích
10 – 12 hodin vstupné děti 30,- Kč a dospělí 50,- Kč; 
občerstvení zajištěno

DDM Netolice pořádá jarní příměstský tábor – 
BAREVNÁ PASTELKA
 v týdnu 5. 3. - 9. 3. 2018 určený pro předškoláky a děti do 5. 
tříd ZŠ. 
Celý týden je denně od 8 do 15:30 hodin připraven pro děti 
bohatý program: hry,
vyrábění, procházky a mnoho dalšího. Cena je 1000,-Kč
V ceně je zahrnut oběd, odpolední svačina, pitný režim, 
materiál a pomůcky pro výrobu.
Přihlašování a přihlášky možno v DDM Netolice, či na tel: 
732 796 845 nebo u J. Horové. Nejpozději však do 2. 2. 2018.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA NETOLICE
od 22. 1.   Výstava děl  z výtvarná soutěže O 
  nejkrásnější knižní obálku
                         v otevírací době dětského oddělení
   Městské knihovny v Netolicích 
15. 2.   Přednáška Irisdiagnostika
18 hodin Dětské oddělení netolické knihovny 

MĚSTO NETOLICE
24. ledna  Pořad „Ani Krampol není dokonalý“
19 hodin, Městské divadlo Netolice – vstupné 160,- Kč
V pořadu zazní vyprávění herce z natáčení filmů a seriálů, to 
nejlepší z pořadu Nikdo není dokonalý a chybět nebudou ani 
vtipy. Jedná se o náhradní termín. Vstupenky zakoupené na  
nerealizovaný den 15. 11. 2017 zůstávají v platnosti. 
Vstupenky na 24. 1. 2018 si je možné koupit v předprodeji v 
muzeu – infocentru Netolice a v den akce v pokladně divadla.
10. února  Pohádka „Čárymůrka“ 
  v podání divadélka Okýnko
15 hodin Městské divadlo Netolice
Čárymůrka je skřítkovská holka, která se dostane na svět a 
chce si hrát. Paní zahradnice Boženka jí trošku pomůže, ale 
hlavně to bude práce pro děti. Přijďte si s Čárymůrkou 
zazpívat a zahrát pohádku.  Vstupné je jednotné 50,- Kč,  
předprodej v muzeu – infocentru Netolice.

MUZEUM JUDR. O. KUDRNY 
8. 2. 2018 Beseda - Dušan Vávra – 
  Cesta ze západu do vlasti 
17 hodin v Muzeu JUDr. O. Kudrny v Netolicích  
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ODDÍL VOLEJBALU TJ NETOLICE 
sobotní dvojzápasy 2. ligy mužů skupina A
první zápas 10:00  - druhý zápas 14:00 
20. 1. 2018 volejbalové utkání Netolice – Praga
27. 1. 2018 volejbalové utkání Netolice – Jirkov
10. 2. 2018 volejbalové utkání Netolice – Karlovarsko
24. 2. 2018 volejbalové utkání Netolice – Česká Lípa  
 Sportovní hala Netolice 
 http://www.tj-netolice.info/volejbal/?rozpis-utkani-2017-2018,146

LÉTOFEST 2018
Dvoudenní festival napříč ČR nabídne top kapely 
československé scény. Hlavní headlinery bude kapela 
Kabát, Chinaski, nebo také WanastowiVjecy a Mig21.
V Českých Budějovic ích  se  uskuteční  fes t ival 
20. – 21. 7.  2018 na výstavišti.

Předprodej vstupenek je již spuštěn v síti TICKETLIVE. 
Cena vstupenek se bude s blížícím se datem vystoupení 
stupňovat. 
https://www.ticketlive.cz/cs/event/letofest-2017

PŘÍSPĚVEK OD ČTENÁŘKY

Několikrát jsem navštívila sběrný dvůr ve vašem městě. 

Přestože zde nebydlím, když přijedu ke kamarádce, pomohu 

ji odnést do sběrného dvora věci, které si doma roztřídí. Při 

této příležitosti si nelze povšimnout, že ve sběrném dvoře 

jsou nové kontejnery. Odpad se dává rovnou do kontejnerů a 

tím pádem se neválí po zemi. Ve sběrném dvoře je pořádek za 

což zdejší pracovnici chválím. Mohu porovnat s jiným 

sběrným dvorem, kde takový pořádek není. Jediné, co ve 

sběrném dvoře chybí, je nádoba na biologický odpad. Proč 

tomu tak je se asi občané Netolic nedozví.
Marie Havlíková

NÁZOR OBČANŮ MĚSTA NETOLICE NA 

KONCEPCI ROZVOJE ŠKOLSTVÍ A 

CESTOVNÍHO RUCHU DO ROKU 2023

Vážení spoluobčané,
v současné době probíhá projekt ,,Efektivní veřejná správa 
Města Netolice''.
Součástí tohoto projektu je práce týmu konzultantů, kteří 
zpracovávají mimo jiných i  Koncepci rozvoje  školství  a 
cestovního ruchu Města Netolice. Chceme dát možnost 
všem občanům města vyjádřit své názory na současnost i 
budoucnost školských zařízení a také na oblast cestovního 
ruchu ve Městě Netolice. Budete – li mít zájem, vyplněný 
dotazník odevzdejte, prosím, v podatelně městského úřadu 
nebo v muzeu - infocentru. Děkuji Vám za spolupráci i za 
Vaše názory.

Mgr. Jana Krohová, za tým konzultantů.

Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích

Vás zve na

přednášku s promítáním

„Cesta ze západu do vlasti”.

Ve čtvrtek 8.2. 2018 v 17 hodin

v salonku muzea pohovoří

o postupu vojenských jednotek

československého zahraničního

odboje Dušan Vávra.

Vstupné je dobrovolné.
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Město Netolice vypisuje výběrové řízení na pracovní pozici:

Vychovatel - dětský klub, příměstský tábor

Dle pracovní smlouvy bude předmětem činnosti:

 příprava práce s dětmi/dětský klub za účelem podpory cílové skupiny tj. příprava samotné 

práce dětí, příprava prostoru, samotná práce s dětmi a jejich dozorování

 příprava a samotná práce s dětmi/ příměstský tábor

Specifikace práce vychovatele:

 platí obecně pro pracovní pozici vychovatel v projektu tj. i pro ostatní vychovatele: 

 organizace dětských her a dalších činností

 rozvíjení schopností a dovedností dětí prováděním různě zaměřených činností, v závislosti 

na věkové kategorii dětí (dovednosti rozumové, tělesné, výtvarné, hudební, jazykové - 

spisovná čeština, zručnost apod.)

 snaha o rozšíření celkového obzoru dětí, jejich vnímání, hygienických návyků 

 čtení pohádek, vyprávění, zpívání, učení říkanek a básniček 

 chození s dětmi na vycházky 

 ve spolupráci s rodiči řešení problémů s chováním, případně jiných záležitostí 

 zajišťování bezpečnosti dětí, neustálé dohlížení nad jejich činností 

 péče o interiér místností, kde jsou děti a o hračky, hry, stavebnice, knížky a další vybavení, 

podávání návrhů na jejich doplnění 

 plánování činnosti dětí v jednotlivých tematicky zaměřených činnostech dětského 

klubu/příměstského tábora

V případě zájmu zašlete svůj strukturovaný životopis na email detskekluby@netolice.cz 

či zaneste osobně na podatelnu městského úřadu v Netolicích do 31. 1. 2018.

Nástup 1. 3. 2018.
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Z d�vodu navy�ování mno�ství zakázek 
hledá na�e spole�nost dal�í pracovníky na pozice: 

3 - sm�nný provoz

SE�IZOVA� CNC
OBSLUHA CNC

V závislosti na pln�ní mo�nost vy��ích výd�lk� a� o 2.000,- K� m�sí�n�!
Mo�nost ubytování za 1500,- K�/m�síc v bezprost�ední blízkosti areálu.

Více na www.larm.cz
nebo tel. �íslo 388 386 215 
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PRODEJ RODINNÉHO DOMU - 
NETOLICE

 
Na Vy�ehrad� 607

 RD 5+1, 3 podla�í, 3 lod�ie, gará�, zahrada

 Prodám �adový rodinný d�m, orientace jih, 
sever, 5+1, 3 podla�í, 3 lod�ie, se zahradou 
a gará�í v klidné lokalit� v Netolicích. D�m 
pro�el v roce 2015 �áste�nou rekonstrukcí - 

nová st�echa, zateplení fasády, nová 
plastová okna, vstupní dve�e, renovace 

lod�ií. 
Nast�hování mo�né ihned. 

 
Pro sd�lení ceny a v p�ípad� zájmu o osobní 

prohlídku zavolejte na: 728 930 969 
 

V�ra Filipová

 NA PRODEJ
2

1 105 m  stavební parcely v Bavorově,
všechny sítě na hranici pozemku,

možno využít i jako zahradu
2300,- Kč/m

Tel: + 420 723 247 209, e-mail: v. bobr@seznam.cz
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